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I přes nepřízeň počasí se drakiáda povedla
V neděli 2. 10. proběhla na hřišti RC modelářů tradiční podzimní akce, DOBROMĚŘICKÁ DRAKIÁDA. 
Přesto, že počasí účastníkům příliš nepřálo, létalo po obloze 74 různých draků. 
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 Obecní úřad Dobroměřice
Pražská čp. 53
440 01 Dobroměřice
 Kontaktní spojení
IČO 00831786
tel.: +420 415 679 289
mob.: +420 602 250 800
ID datové schránky: hknausg
info@dobromerice.cz - info
kancelar@dobromerice.cz - kancelář
ucetni@dobromerice.cz - účetní
 Úřední hodiny
pondělí    7:00 - 11:30   12:00 - 17:00
středa       7:00 - 11:30    12:00 - 17:00
 Starostka obce
Ing. Ivana Sihlovcová
tel.: +420 415 679 289
mob.: +420 724 148 313
e-mail: starosta@dobromerice.cz
 Místostarosta obce
Josef Vilhelm
tel.: +420 415 679 289
mob.: +420 602 489 800
e-mail: mistostarosta@dobromerice.cz

Upozorňujeme, že uplynula lhůta pro uhraze-
ní poplatku za odvoz odpadu za první pololetí 
roku 2022. Pro upřesnění výše poplatku kon-
taktujte obecní úřad telefonicky (602  250  800, 
415  679  289) nebo mailem (kancelar@dobro-
merice.cz, ucetni@dobromerice.cz) Chcete-li 
platit bezhotovostním převodem, vyžádejte si 
platební údaje. Všem, kteří již poplatek uhradili, 
děkujeme.

Skončilo krásné léto plné slunce a dětem začal 
další školní rok. Končí i další volební období a já 
děkuji všem svým kolegyním a kolegům za-
stupitelům za jejich práci v uplynulých čtyřech 
letech. Poděkování patří také všem občanům, 
kteří s  námi spolupracovali a poskytli nám své 
nápady a připomínky k  životu v  obci. Nebyly 
to snadné roky a já mám radost, že i přes řadu 
omezení a negativ, se kterými jsme se neustá-
le potýkali, se spousta věcí podařila, a to i díky 
našim hasičům a dalším dobrovolníkům i vám 
občanům. Věřím, že to tak bude i v budoucnu.
Rozjíždějí se projekty na vybudování parkoviště 
u bytových domů na Středohoru, přechody pro 
chodce v ul. Pražská, pracuje se na hřišti a začí-
náme vybírat zhotovitele na projekt bývalé ško-
ly. Určitě jste nepřehlédli, že začaly úpravy v ur-
novém háji. V současné době probíhají práce na 
cestní síti, následovat bude oplocení směrem ke 
hřišti s novým vstupem. Na jaře pak přijde s ces-
tami na řadu hlavní hřbitov.
Skvěle s obcí i vzájemně mezi sebou spolu-
pracují naše spolky a výsledkem jsou oblíbené 
akce, jako ty, které nás teď čekají: drakiáda, večer 
světel, adventní odpoledne s koncertem v kos-
tele, nebo mikulášská pro děti. Tak se moc těším, 
až se některé z nich potkáme.
Přeji všem krásné podzimní dny plné pohody 
a pevného zdraví. 

Ivana Sihlovcová

Zprávy z úřadu

Maminky, tatínkové, babičky i dědové pomáhali 
malým bojovníkům, aby právě ten jejich dráček 
vylétl co nejvýše, nebo se dostal alespoň na 
chvilku do vzduchu. Dařilo se především kla-
sickým drakům s motivy smajlíků, krtečků, raket 
a různých barev, ba i  netopýrům a motýlům. 
Snad jen papouškům se do vzduchu moc ne-
chtělo, ale i tak si domů odnesl cenu každý malý 
účastník. Nejvýše dokázal svého draka dostat 
Adámek Čmuda se svými pomocníky, gratuluje-
me. Po akci všechny děti odcházely s úsměvem 
na tváři a to je hlavní. Těšíme se na viděnou na 
další naší akci, kterou je 11. 11. Večer světel.

Text: Kateřina Srbová, foto: Lenka Sommová

Pokračování ze str. 2
Slovo starostky
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Děti již tradičně na konci srpna na-
vštívily chovatelskou výstavu, kterou 
již 5. rokem v Dobroměřicích pořádá 
Základní organizace Českého svazu 
chovatelů Dobroměřice. Děti viděly 
králíky, holuby, drůbež a také expozici 
okrasného ptactva. Dětem se výstava 
moc líbila, dozvěděly se mnoho no-
vých informací a odnesly si spoustu 
zážitků. Děkujeme za pozvání!

V úterý 13. 9. nás navštívila autorka dětských knih Lenka Jakešová, která dětem přečetla úvod ke 
své knize „Příhody včeličky Emičky“. Následně si s námi zazpívala, děti měly možnost si zahrát na Or-

Z chovatelské výstavy máme plno zážitků

Lenka Jakešová nám představila svou knihu
Příhody včeličky Emičky

Již v  minulém vydání jsme se 
chlubili novým oplocením ma-
teřské školy. Čekalo na nás však 
velké překvapení. Nový plot byl 
krásný již sám o sobě, ale teď je 
ještě ozdobený barevnými pas-
telkami. Velké poděkování patří 
zřizovateli Obci Dobroměřice, 
firmě EKOHOLD, spol. s r.o. a také 
manželům Muráňovým z  Lišan 
u Žatce - Keramika Muráňovi.

Nový 
plot je 

pastelkový

ffovy hudební nástroje, přednesla několik říkanek, které děti doplnily pohybem a společně tančily. 
Interaktivní a zajímavou formou se tak seznamovaly s příběhy, knihou a rozvíjely předčtenářskou 
gramotnost.
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Naše mateřská škola se dlouhodobě snaží o přiblížení k přírodě, vedeme děti k pocitu sounáležitosti 
s přírodou a ekologickému vnímání světa. Záleží nám také na tom, co dětem dáváme na talíř a z ja-
kých zdrojů jídlo pochází. Děti poznávají hodnotu jídla a práci, která za jídlem stojí. Jako další logický 

krok se nám jevila příprava farmářského 
dopoledne, které jsme pro děti, kamará-
dy z jiných mateřských škol a také pro širší 
veřejnost uspořádali ve středu 21. 9. 2022. 
Velice náročná příprava se vyplatila a děti 
si užily krásné dopoledne plné výborného 
a zdravého jídla, plnění úkolů a prohlídkou 
domácích zvířat. Školní kuchyň připravila 
domácí pečivo, zdravé pomazánky, ovoc-
né koláče, fazolové brownies, domácí přes-
nídávky a sirupy, jablečné štrůdly a mnoho 
dalšího. Velice děkujeme všem vystavo-
vatelům, kteří k nám přijeli – Rodinná far-
ma Děčany – pan Bedecs, OD NÁS PRO 
VÁS v Bedýnkách, včelařství pana Štrance, 
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„Gratuluji k úžasné akci, všichni jste byli skvělí. Před děvčaty z MŠ smekám. Moc mě mrzí, že zrovna v tento 
den jsme měli na úřadě krajský audit. To je důvod, proč jsem vše viděla jen z fotografií a videí a s tím jsem 
se, bohužel, musela spokojit. Tak snad příště a já věřím, že „PŘÍŠTĚ“ bude“. Ivana Sihlovcová

SCUK.cz – Nejen jídlo nás spojuje – objednala Ing. Hana Hlouchová, Moštárna Louny; chovatelům 
hospodářských zvířat, těmi byli Radka Vilhelmová, Petra Součková, Markéta Suchá a Lukáš Rauer. 
S programem pro děti nám pomohli žáci ZŠ Montessori Louny pod vedením Ing. Zdeňky Parýzkové, 
kterým také mnohokrát děkujeme. Děkujeme i obci Dobroměřice za zapůjčení a postavení stanu 
se stoly. Další díky patří také rodičům dětí, kteří se spolupodíleli na přípravě zdravého občerstvení. 
A nemenší poděkování patří organizátorkám akce z řad pedagogů a provozních zaměstnanců a je-
jich rodinám, kteří nám s láskou pomohli akci připravit.                                 

Text: Mgr. Ludmila Jirotková, foto: Markéta Suchá
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V září jsme naskočili do nového školního a záro-
veň cvičebního roku. I letos je naše sokolovna 
plně vytížena od odpoledních hodin až do těch 
večerních. Pro děti od jednoho roku do tří let je 
připraveno cvičeníčko vždy ve čtvrtek dopoled-
ne od 9:30 hod. 
Díky Radce Čmudové, naší nové cvičitelce, jsme 
mohli rozšířit nabídku cvičení pro děti. Nový 
oddíl Rodičů a dětí od tří do šesti let se schází 
každý pátek od 17:00 hod. Kdyby se mezi vámi, 
čtenáři, našel zájemce o vedení oddílu školních 
dětí, nějakou skulinku v  rozvrhu bychom ještě 
našli, stačí napsat. 
Pro ženy všech věkových kategorií a různé fyzic-
ké kondice máme v  nabídce Kondiční cvičení 
s Lenkou Tauškovou. Cvičí se v sudých týdnech 
v pondělí a v pátek, v  lichých týdnech ve stře-
du, vždy od 18:30 hod. Pro širokou veřejnost je 
v  rozvrhu také dvouhodinový stolní tenis. Přijít 
„zapinkat“ si můžete v lichých týdnech v pondělí 
a v pátek a v sudých ve středu vždy od 18:30hod. 
Oddíl stolních tenistů – profi nás v letošní sezó-
ně bude reprezentovat v Krajském přeboru I. tří-
dy a v Okresním přeboru I. třídy. Rozpis jednot-
livých zápasů můžete najít na webu Českého 

stolního tenisu. Přejeme mužům mnoho úspě-
chů.                                                 Kateřina Srbová
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Naše kapela, foto: Lucka Říhová

Již 13. ročník příobecního tábora v Dobroměři-
cích se opět vydařil. Letos měli táborníci hudeb-
ně napilno. Aby ne, když téma tábora znělo: My 
jsme muzikanti. Výlet do Klášterce jsme zahájili 
prohlídkou zámku a pak jsme si zavzpomínali na 
hudební film Holky z porcelánu. Zajeli jsme do 
porcelánky, kde se film točil a všichni jsme si po 
prohlédnutí toho, jak to krásné nádobí vzniká, 
mohli sami nazdobit misku, hrneček nebo talí-
řek. A táborníci byli velmi šikovní. Jejich výtvory 
po vypálení vypadaly skvěle. A co nás provázelo 
na zahradě MŠ, která byla jako obvykle našim 
útočištěm? Byla to návštěva Evy Kleinové, která 
zpívá v pořadu Máme rádi Česko, dudáka, který 
nechal, aby si děti dudy mohly vyzkoušet a při-
dal i heligonku. Přijela cimbálovka, kde hrály 
i housle a kontrabas. A konečně v pátek si děti 
mohly zazpívat společně s Natálkou Grosovou. 
Ale naši táborníci vůbec nezůstali pozadu. Se 
svými nástroji vytvořili celou kapelu, ve které 
hráli na ukulele, flétny, kytaru, housle i kachon. 
Jeden z našich táborníků říká, že nejlépe jim jde 
hra na nervy. Byli ale skvělí, tak jen doufáme, že 
ty nervy neponičí rodičům a příští rok se zase 

Heligonka, foto: Lucka Říhová

uvidíme na 14. ročníku. Děkujeme všem, kteří 
nás podpořili, hlavně rodičům, které nám své 
ratolesti svěřili a těšíme se na příští léto.

Za celý kolektiv tábora Ivča Sihlovcová



Dobroměřický zpravodaj	 T. J. SOKOL� Strana 9

Tvoření v porcelánce, foto: Lucka ŘíhováTvoření v porcelánce, foto: Lucka Říhová

S cimbálovkou, foto: Jára Fux

Tvoření v porcelánce, foto: Diana Pšigrocká
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S Natálkou Grosovou, foto: Lucka Říhová

S Natálkou Grosovou, foto: Lucka Říhová
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Tábor - prohlídka zámku, foto: Lucka Říhová

Zkoušíme dudy, foto: Lucka Říhová
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Akce plná sportu pro děti i dospělé. Děti čeká všestranný pětiboj a pro dospěláky a děti od čtrnácti 
let bude připraven orientační běh. Víceboj s disciplínami zaměřené na skok, hod, rychlost, flexibilitu 
a rovnováhu, se bude konat v sokolovně a je určen dětem od 5 do 13 let. Orientační běh bude star-
tovat z areálu sokolovny. Běhu se může zúčastnit i dítě mladší než čtrnáct let, v doprovodu rodičů. 
Pro děti běžců bude k dispozici dětský koutek s různými atrakcemi. Pro všechny závodníky a fanouš-
ky zajistí občerstvení Cooper´s. Těšit se můžete na gulášovou polévku, obložené domácí houstičky, 
něco sladkého na zub a teplé i studené nápoje. Celá akce začne v 10:00 hod, od 9:00 hod se spustí 
registrace závodníků. Vyhlášení výsledků je naplánováno na 14:00 hod.

23. 10. V sokolovně V-pohybu

Přesně týden před Vánoci proběhne uspávání čertíků na Pravdě. Vyjedeme z Dobroměřic vlakem 
v 9:30 hod. Cílovou stanicí jsou Domoušice, odkud se vydáme k Čertovu kameni. Zde si zasoutěžíme 
s čerty a uložíme je k zimnímu spánku. Za odměnu nás čeká opékání buřtů na Pravdě. Odjezd zpět 
do Dobroměřic buď ve 13:40 hod, nebo 15:40 hod opět z Domoušic.
V prosinci nás ještě čeká MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA, VÁNOČNÍ KONCERT, TRHY PŘI ROZSVÍCENÍ STRO-
MEČKU a MIKULÁŠSKÝ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE.

11. 11 . Večer světel

Tradiční podzimní akce s lampionovým průvodem, strašidelnou stezkou a výbornými pochoutkami 
letos připadne přesně na svátek sv. Martina. Těšit se tak můžete na svatomartinské víno, rohlíčky 
a mnoho dalšího.

17. 12. Uspávání čertíků na Pravdě - výlet vlakem
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Léto nám uteklo a děti již zase chodí do školy, 
ochladilo se, ale snad si ještě užijeme trošku slu-
níčka. Seznámíme vás s naší činností během let-
ních měsíců. Krom toho, co uvedeme, jsme sa-
mozřejmě v pravidelných termínech prováděli 
zkoušku agregátů, likvidovali sršně a vykonávali 
dozor při akcích v okolí.

27. 8. Den prevence - Postoloprty

9. 7. 2022 TFA Liga Severu

22. - 23. 7. Deja vu Fest Louny

15. 7. Výjezd k požáru

Tento den se Tomáš vrátil na místo činu. TFA ab-
solvoval ve Verneřicích, kde vlastně s Ligou loni 
začínal. Závod opět dokončil, nic nevzdal. Super!

Výjezd k požáru nízké budovy v Dobroměřicích 
proběhl na žádost KOPISu (Krajského operač-
ního a informačního střediska) za spolupráce 
s  HZS Louny, JSDH Lenešice a PČR. Díky včas-
nému zásahu bylo zabráněno rozšíření ohně na 
přilehlý obytný dům.

Na Déja vu festu v Lounech jsme nejdříve plnili 
nádrže vodou pro osvěžení návštěvníků a bě-
hem konání akce prováděli požární dozor.

Foto: Jiří Sailer

Foto: Jiří Sailer

Pěkná akce Den prevence v Postoloprtech pro-
bíhala v Zámecké zahradě. Byli jsme tam s ukáz-
kou techniky. Foto: Jiří Sailer

3. 9. Lounský sportovní festival

Na Lounském sportovním festivalu jsme prová-
děli plnění bazénu vodou. Foto: Jiří Sailer
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10. 9. Den bez bariér

6. 9. Odstranění větve na hřbitově

Pomocí plošiny jsme odstraňovali zlomenou vě-
tev na stromě na místním hřbitově, u které hro-
zil pád a v lepším případě poškození pomníků, 
v horším ohrožovala procházející lidi.

Foto: Jiří Sailer

S ukázkou techniky jsme byli i s našimi mladý-
mi odchovanci na Dni bez bariér na lounském 
výstavišti. Foto: Jiří Sailer

17. 9. TFA Liga Severu Libočany
Memoriál Zdeňka Havla v Cítolibech

Když se náš železný hasič Tomáš vydal ráno bo-
jovat do Libočan na předposlední kolo TFA Ligy 
Severu, myslel, že bude mít pro dnešek splněno. 
Ale neměl, ještě ho čekala výpomoc na memo-
riálu Zdeňka Havla v Cítolibech při neobvyklém 
klání - útoku z auta. Teprve potom přišel zaslou-
žený odpočinek.

Pro tentokrát je to vše, budeme se na vás těšit 
v dalším vydání zpravodaje. Pokud máte něja-
ké otázky, které můžeme třeba zde vysvětlit, tak 
sem s nimi. Jestliže chcete mít přehled o naší 
činnosti v aktuální podobě, sledujte náš FB, kde 
jsme jako SDH Dobroměřice.

Text: Lenka Pletichová

Memoriál Cítoliby, foto: Jarmila Burešová

TFA Libočany, foto: Jarmila Burešová

Verneřice, foto: Jarmila Burešová
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Poslední prázdninovou sobotu 27. 8. 2022 míst-
ní organizace Českého svazu chovatelů v Dob-
roměřicích uspořádala další již 5. ročník oblíbe-
né výstavy drobného zvířectva. Jednalo se tedy 
o první malé chovatelské jubileum nejmladšího 
spolku v Dobroměřicích.
Vystaveni byli králíci, holubi, drůbež hrabavá 
i vodní s doplňkovou expozicí exotického ptac-
tva. Výstava má rok co rok více návštěvníků. 
Jsme moc rádi, že každoročně nás navštěvuje 
naše místní Mateřská škola v Dobroměřicích. 
Jednotlivé expozice byly umístěny na tradičním 
místě v parku a okolí obecního úřadu v Dobro-
měřicích, kde bylo k  vidění 63 kusů králíků, 45 
voliér drůbeže a 72 kusů holubů. Pro vítěze byly 
připraveny hodnotné ceny.
Po ukončené výstavě byl připraven doprovod-
ný program, posezení v přírodě s country hud-
bou „PŘEFIKLÝ KŠANDY“ u rybníčku pod koste-
lem. Počasí nám moc nepřálo, nakonec se ale 
umoudřilo a vše se vydařilo tak, jak mělo. Tímto 
děkujeme všem členům, nečlenům, známým 
a  kamarádům, kteří nám pomohli vše zvlád-

První malé jubileum

nout. Bez této pomoci by nebylo takovouto akci 
možné vůbec uskutečnit. Zvláštní poděkování 
patří všem sponzorům a především zastupitel-
stvu naší obce za celoroční podporu, které si 
velmi vážíme. 
Máte-li rádi zvířata a chcete-li se tomuto krásné-
mu koníčku věnovat, přijďte mezi nás, rádi vás 
mezi námi přivítáme. Těšíme se s vámi na setká-
ní na akcích, které bude ZO ČSCH Dobroměřice 
pořádat.

      Za ZO ČSCH Dobroměřice 
Petra Roháčová a Josef Vilhelm
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Foto: Markéta Suchá
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Vážení spoluobčané,
letní období je pro nás modeláře moc fajn. Cho-
díme trénovat a učit se novým věcem v letecké 
modelařině, staráme se o naše letiště a samo-
zřejmě se zapojujeme do modelářských a obec-
ních akcí, které jsou nám nejbližší. 

26. 6. jsme se opět zúčastnili dětského dne 
u  rybníčku. Naše oblíbená soutěž v  jízdě zruč-
nosti RC autíčky, měla opět velký ohlas a děti si 
jí náramně užívaly. Jízda mezi kužely na novém 
úzkém chodníku byla výzvou i pro ty otrlejší 

3. 8. jsme s  kolegou Dušanem, jako 
právoplatní modelářští bodovači RCA, 
zavítali na Mistrovství české republiky 
na letiště v Chebu. Sešlo se 12 závod-
níků z celé republiky, tak jsme měli co 
posuzovat. Létala se tři kola cca po 1,5 
hodině. Počasí nám přálo a bylo si ve 
chvilkách i o čem povídat. Byl to krásný 
den a oba jsme si to užili. Tyto akce jsou 
pro náš klub důležité, abychom i nadá-
le mohli fungovat s modelářskými klu-
by patřící pod SMČR.

Dětský den

Mistrovství ČR RCA Cheb
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Všem Vám přeji za celý RC modelářský klub pohodové podzimní dny. 
Za RC modelářský klub Dobroměřice z.s. Libor Sláma

10. 8. týden po závodech v  Chebu, 
jsme na našem letišti pořádali RCA 
závody, které již tradičně pořádá 
modelářský klub Ústí na Labem. Na 
závody při špatném deštivém poča-
sí se sešli čtyři závodníci (malá účast 
byla důsledkem závodů o týden dříve 
v Chebu a předpovědi počasí). I přes-
to se nám nakonec ve chvilkách, kdy 
nepršelo, povedlo odlétat povinná tři 
kola a při vyhlášení vítězů nám již po-
časí dalo zelenou.

Ústecké akrobaty RCA v Dobroměřicích
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Etapou v Březně na Chomutovsku skončil třetí ročník turisticko-sportovního seriálu Ohřecká osmič-
ka. V průběhu léta nabídl chodcům a běžcům výlety do osmi zajímavých míst Dolního Poohří. Ty 
nejzdatnější Destinační agentura odmění na galavečeru v listopadu. 

Procházky podél řeky Ohře obcí Obora na Lounsku nově zpestřuje naučná Lososí stezka. Ve spo-
lupráci s Destinační agenturou Dolní Poohří ji vybudovala obec. Nabízí tři zastavení s informacemi 
i zábavnými kvízy pro děti. V budoucnu by měla propojit i další obce podél řeky.

Ohřecká osmička skončila, potřetí nabídla osm tras a nových míst
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Všechny naše týmy již mají odehráno několik kol. Některým se daří více některým méně. Největší 
radost nám ale dělají týmy dětí, konkrétně jsou to přípravky. V mladší i starší přípravce máme téměř 
40 dětí a další přicházejí. Velký počet dětí máme také v týmu Bambín, kde hrají, tedy se snaží hrát, 
fotbal teprve čtyřleté děti. Právě k těmto kategoriím i nadále sháníme trenéry, klidně i rodiče dětí. 
Je pravda, že jsme trenérský tým již rozšířili, ale stále je to málo. Doporučení fotbalových odborníků 
je na 7 dětí jeden trenér, tím by byly tréninky efektivnější a každý hráč by měl ideální péči. Pojďte 
nám pomoci zapojit se, trénovat s námi, uděláte dobře sobě a vaše děti budou mít radost, budou 
pyšné, že je jejich táta trenér. 

Fotbalová sezóna je v plném proudu

Výborně si vede tým dorostu, který všechny své zápasy vyhrál a je v tabulce Krajské soutěže pouze 
o jeden vstřelený gól na 2. místě! Dorost nám nedělá radost jenom vyhranými zápasy, ale z dorostu 
se již nyní zapojují někteří hráči do tréninků dospělého A týmu. Někteří mladíci si svými výkony 
dokonce řekli o základní sestavu a pravidelně za A mužstvo nastupují k zápasům. 
Další se také „oťukávají“ mezi dospělými a nastupují za B mužstvo dospělých, které hraje Okres-
ní přebor. A to je právě ta cesta, kterou jsme se rozhodli jít - vychovávat své vlastní hráče, hledat 
talenty, pracovat s dětmi a s mládeží a v případě, že se mezi nimi objeví nějaký nový Messi nebo 
Ronaldo, nechat ho hrát vyšší soutěže, umožnit mu přestup do klubů, které ho zase posunou dál 
a  jednou třeba budeme moci říci „hele tenhle kluk začal hrát fotbal u nás v Dobroměřicích a teď 
hraje v Barceloně“.
Dobře si pod vedením trenérů Aleše Havelky a Radka Hese vedou v Krajském přeboru také starší 
žáci, kteří ze čtyř odehraných zápasů tři vyhráli a po zásluze jim patří 3. místo v tabulce. Mladší žáci 
se pod vedením trenérů Michala Ipsera a Petra Rybáře zatím stále sehrávají a, bohužel, na výsledcích 
je to vidět. Všechny čtyři zápasy prohráli.

Ml. přípravka modrý tým, trenér Libor Maliňák
foto: Radka Malináková

Ml. přípravka žlutý tým, trenér Miroslav 
Martášek, foto: Miroslav Martášek
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Všichni členové v týmu mají nějaký úkol, po trenérech chceme, aby kvalitně trénovali, po hráčích, 
aby k tréninkům přistupovali zodpovědně a následně vyhrávali zápasy. Ale i výbor má své úkoly, 
které je potřeba plnit, neustále se snažíme hráčům a trenérům připravovat optimální podmínky. 
Tímto příspěvkem Vás všechny zveme na další domácí utkání některého z našich týmů. 

A tým přesto, že se mu v přípravě dařilo, tak sezónu nezačal vůbec dobře. První dvě venkovní utká-
ní prohrál, vítězství se dočkal až ve třetím utkání, kdy doma rozstřílel Ervěnice 6:0. Bohužel další 
venkovní zápas opět prohrál v Děčíně 1:2. Následně ale doma naši střelci opět řádili a vstřelili opět 
6 gólů, tentokrát Mojžíři 6:3. Takže věřme tomu, že i nadále bude platit můj dům můj hrad a z Dob-
roměřic si soupeři odvážet body nebudou. A tým je aktuálně na 8. místě 16 členné tabulky. Naše 
B mužstvo dospělých se nachází na 5. místě, když 3x vyhrálo, 2x remizovalo a pouze 1x prohrálo 
v Postoloprtech 1:3.

St. přípravka oranžový tým, trenér Jiří Krupka, 
foro: Jiří Krupka

Starší žáci, trenéři Radek Hes, Aleš Havelka, foto: Michal Ipser

St. přípravka červený tým, trenéři Michal Valeš, 
Roman Zakouřil, foto: Michal Valeš
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A mužstvo, trenéři David Holeček, Josef Plachý, foto: Jiří Krupka

Přijďte se podívat, zafandit, dát si výbornou klobásu a něco dobrého k pití v naší klubovně.
Za FK Dobroměřice Michal Ipser

Zapískování, foto: Pavel Verner
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